

医院人工智能领域战略合作签约仪式



医院与讯飞医疗科技股份有限公司 签署战略合作协议

9月14日，医院与讯飞医疗科技股份有限公司举办了战略合作签约仪式。中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清，医院院长吴安华等医院领导班子成员，讯飞医疗总裁陶晓东、医疗辽宁区域总经理姚旭参加了签约仪式。吴安华、陶晓东分别代表各自单位签署合作协议。

汤艳清表示，医院与讯飞医疗的合作，基于双方在医疗科研创新和人工智能技术方面的深度

共识。作为信息化建设的行业先锋，医院积极融入由人工智能技术推动的技术革命浪潮中。医院将以此次合作为契机，借助先进的医疗大模型技术，加速医院信息系统的数智化转型升级。

陶晓东介绍了在讯飞星火医疗大模型赋能下，讯飞医疗智慧医院产品及解决方案的应用场景，覆盖了诊前、诊中、诊后医疗过程。希望通过此次合作，助力医院实现患者满意度和医疗安

全质量的共同提升，推动“智慧医院”建设，共同打造医疗领域的示范标杆。

根据协议，双方将充分利用各自的资源和技术优势，在创新医疗服务模式、改善患者就医体验、科研探索及课题合作、医疗大模型技术应用等多个重点领域展开深度合作，旨在推动医院人工智能的发展，提升健康服务水平。

计算机中心 / 付韬

医院开展安全生产检查

为确保医院各项工作平稳运行，近日，由医院领导班子成员担任组长的8个安全检查组深入“三院区一中心”，开展了安全生产检查。

中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清指出，各科室、各部门负责人必须牢固树立安全生产的观念，坚持发展决不

能以牺牲安全为代价这条红线，进一步强化风险意识、底线思维，将“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力，确保节日期间医院安全平稳运行。

医院院长吴安华要求各科室、各部门要细致排查安全隐患，对于检查中发现的问题，必

须立即建立问题台账，明确整改责任人、整改措施及完成时限，实行闭环管理，确保每一处隐患都能得到及时、有效地整改，全面提升医院的安全管理水平。

相关职能部门负责人陪同检查。

安全生产监督管理委员会
办公室 / 苏有博